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Horari d'arribada a la Platja 
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Mitja de transport utilitzat per anar a la platja 
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Què fa a la platja 



 

 

MOLT  BÉ  
1,35% 

BÉ 
0,92 

REGULAR 
0,01 

MALAMENT 
0,05 

MOLT MALAMENT 
0,00 

DESCONEC 
0,00 

MOLT  BÉ  
0% 

BÉ 
36% 

REGULAR 
23% 

MALAMENT 
7% 

MOLT MALAMENT 
1% 

DESCONEC 
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BÉ 
75% 

REGULAR 
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13% 

BÉ 
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